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17061 6月23日 曇 良 （2024年1函館）第6日 第1競走 ��1，200�3歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

12 プレアデスグループ 牝3黒鹿55 丹内 祐次吉田 晴哉氏 吉岡 辰弥 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 436＋ 61：08．9 1．7�

24 ラ ー リ ア 牝3黒鹿55 大野 拓弥中村 昭博氏 大竹 正博 日高 北田 剛 400± 01：09．32� 14．7�
611 コ ア ク ト 牝3黒鹿55 黛 弘人ウエスト．フォレスト．

ステイブル� 宗像 義忠 新ひだか グランド牧場 438－ 81：09．51� 189．4�
59 ハ イ ボ ー ン 牝3鹿 55 岩田 康誠長谷川守正氏 上村 洋行 安平 ノーザンファーム 444＋101：09．6� 8．8�
815 ニシノシャミナード 牝3鹿 55 永野 猛蔵西山 茂行氏 嘉藤 貴行 浦河 ガーベラパー

クスタツド 428＋ 41：09．8� 3．3�
36 メイショウマサユメ 牝3栗 55

54 ☆角田 大河松本 好雄氏 角田 晃一 浦河 三嶋牧場 B464＋ 2 〃 クビ 44．0	
47 バニーホップ 牝3鹿 55

52 ▲川端 海翼 
社台レースホース辻野 泰之 千歳 社台ファーム 410＋ 41：09．9クビ 18．5�
35 ジ ャ ヴ ァ ネ 牝3鹿 55

54 ☆松本 大輝小林 祐一氏 加藤 和宏 新ひだか 静内山田牧場 410＋ 2 〃 クビ 95．6�
816 ドゥザキャッチ 牝3栗 55 菱田 裕二鈴木 剛史氏 田中 博康 浦河 三嶋牧場 454± 01：10．11� 60．5

510 プロトアステール 牝3鹿 55 北村 友一 
シルクレーシング 寺島 良 安平 ノーザンファーム 440－ 21：10．31� 39．7�
48 ピクラリーダ 牝3黒鹿 55

51 ★小林 美駒ディアレストクラブ� 森 一誠 新冠 武田牧場 B452＋ 21：10．4� 100．0�
714 レターフロムパリ 牝3鹿 55 佐々木大輔嶋田 賢氏 西田雄一郎 新ひだか 服部 牧場 438＋ 41：10．71� 21．9�
612 プレシャスシル 牝3鹿 55

52 ▲今村 聖奈橋本 善太氏 菊川 正達 安平 �橋本牧場 420－ 21：11．02 372．5�
23 ミルキーメモリー 牝3鹿 55 古川 吉洋伊東 純一氏 牧 光二 新ひだか 静内フジカワ牧場 454＋ 21：11．1� 133．5�
11 キョウエイチアフル 牝3黒鹿 55

52 ▲小林 勝太田中 晴夫氏 勢司 和浩 新ひだか 木村 秀則 442－ 61：11．63 190．8�
713 シナモンデイジー 牝3鹿 55

52 ▲鷲頭 虎太ディアレストクラブ� 菊川 正達 浦河 ディアレスト
クラブ B470＋ 81：13．08 385．0�

（16頭）

売 得 金
単勝： 41，397，500円 複勝： 120，409，000円 枠連： 10，767，200円
馬連： 55，807，200円 馬単： 30，794，000円 ワイド： 63，465，900円
3連複： 100，677，800円 3連単： 124，656，100円 計： 547，974，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 170円 複 勝 � 110円 � 300円 � 3，440円 枠 連（1－2） 760円

馬 連 �� 970円 馬 単 �� 1，310円

ワ イ ド �� 460円 �� 4，510円 �� 18，590円

3 連 複 ��� 43，090円 3 連 単 ��� 119，380円

票 数

単勝票数 計 413975 的中 � 186905（1番人気）
複勝票数 計1204090 的中 � 841379（1番人気）� 38844（4番人気）� 2545（14番人気）
枠連票数 計 107672 的中 （1－2） 10953（3番人気）
馬連票数 計 558072 的中 �� 44519（3番人気）
馬単票数 計 307940 的中 �� 17573（4番人気）
ワイド票数 計 634659 的中 �� 39657（3番人気）�� 3438（31番人気）�� 824（66番人気）
3連複票数 計1006778 的中 ��� 1752（81番人気）
3連単票数 計1246561 的中 ��� 757（240番人気）

ハロンタイム 11．9―10．6―11．3―11．5―11．6―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．5―33．8―45．3―56．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．4―3F35．1
3 ・（2，6）8，3（4，14）（1，11）16（9，15，10）7－（5，12）＝13 4 2，6－（4，8）3（11，14）（15，16）（1，9，10）7－5，12＝13

勝馬の
紹 介

プレアデスグループ �
�
父 サトノアラジン �

�
母父 Majestic Warrior デビュー 2023．12．23 阪神4着

2021．1．30生 牝3黒鹿 母 オ リ ヒ メ 母母 Champagne Royale 6戦1勝 賞金 11，830，000円
〔騎手変更〕 ラーリア号の騎手長浜鴻緒は，第5日第8競走での落馬負傷のため大野拓弥に変更。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 シナモンデイジー号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和6年7月23日まで平地競

走に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 シナモンデイジー号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年8月23日まで平地競走に出走で

きない。

17062 6月23日 曇 良 （2024年1函館）第6日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時15分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

810 リネアグローリア 牡3黒鹿57 �島 克駿中村 忠彦氏 小崎 憲 新冠 平山牧場 474± 01：45．5 1．7�
66 ミッションルース 牡3鹿 57 藤岡 佑介大島 昌也氏 平田 修 日高 庄野牧場 448± 0 〃 アタマ 2．7�
811 シャトーディフ 牝3鹿 55 佐々木大輔 �サンデーレーシング 矢嶋 大樹 安平 ノーザンファーム 438＋101：47．5大差 31．4�
22 ガ ラ シ ュ 牡3鹿 57 富田 暁 �京都ホースレーシング 高橋 康之 新ひだか 前田牧場 506－ 81：47．6クビ 29．1�
33 ワカメチャン 牝3鹿 55

52 ▲小林 勝太内田 玄祥氏 鈴木慎太郎 日高 日高大洋牧場 474－201：47．81� 7．2	
79 メイショウヤスマサ 牡3栗 57

56 ☆角田 大河松本 好雄氏 本田 優 新ひだか 岡田スタツド 474＋121：48．54 27．0

78 エールクイーン 牝3鹿 55 松岡 正海田畑 富子氏 牧田 和弥 新冠 ハクツ牧場 474－ 21：48．81� 48．9�
11 ネオクラウン 牡3鹿 57

53 ★小林 美駒西田 俊二氏 鈴木 伸尋 新冠 柏木 一則 484－ 2 〃 クビ 44．1�
67 クリノタンザナイト 牡3黒鹿 57

54 ▲川端 海翼栗本 博晴氏 荒川 義之 日高 木村牧場 454＋ 41：49．01 194．4

44 リルフロスト 牡3芦 57 小林 凌大 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 牧 光二 新ひだか 岡田スタツド 490± 01：49．21� 136．6�
55 フトコロガタナ 牡3鹿 57 古川 吉洋サンデーヒルズ 土田 稔 新ひだか 株式会社 サ

ンデーヒルズ 488＋ 41：49．4� 117．7�
（11頭）

売 得 金
単勝： 34，293，200円 複勝： 93，218，200円 枠連： 6，904，600円
馬連： 35，826，600円 馬単： 26，948，400円 ワイド： 38，403，500円
3連複： 69，099，400円 3連単： 120，756，700円 計： 425，450，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 170円 複 勝 � 110円 � 110円 � 310円 枠 連（6－8） 150円

馬 連 �� 170円 馬 単 �� 230円

ワ イ ド �� 130円 �� 590円 �� 720円

3 連 複 ��� 1，330円 3 連 単 ��� 2，570円

票 数

単勝票数 計 342932 的中 � 158123（1番人気）
複勝票数 計 932182 的中 � 632441（1番人気）� 166991（2番人気）� 13472（7番人気）
枠連票数 計 69046 的中 （6－8） 34949（1番人気）
馬連票数 計 358266 的中 �� 163212（1番人気）
馬単票数 計 269484 的中 �� 84616（1番人気）
ワイド票数 計 384035 的中 �� 118139（1番人気）�� 12236（8番人気）�� 9735（11番人気）
3連複票数 計 690994 的中 ��� 38925（5番人気）
3連単票数 計1207567 的中 ��� 33954（8番人気）

ハロンタイム 7．0―11．3―12．2―12．9―12．7―12．3―12．2―12．2―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．3―30．5―43．4―56．1―1：08．4―1：20．6―1：32．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．4―3F37．1
1
3
6，10（2，4）（3，9）11－5－（1，7）8・（6，10）－（2，9）（4，3）－11（8，5）－1－7

2
4
6，10（2，4）（3，9）11，5－1，7，8・（6，10）－2（9，3）（11，4）8－5－（7，1）

勝馬の
紹 介

リネアグローリア �
�
父 モ ー ニ ン �

�
母父 サンデーサイレンス デビュー 2023．10．15 東京8着

2021．5．27生 牡3黒鹿 母 マザーレイク 母母 ソルティーレディー 9戦1勝 賞金 17，075，000円
〔騎手変更〕 シャトーディフ号の騎手長浜鴻緒は，第5日第8競走での落馬負傷のため佐々木大輔に変更。

第１回 函館競馬 第６日



17063 6月23日 曇 良 （2024年1函館）第6日 第3競走 ��
��1，000�3歳未勝利

発走10時45分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

67 � カフジニホニウム 牡3栗 57 佐々木大輔加藤 守氏 矢作 芳人 米 Glen Hill
Farm 480± 0 59．2 4．0�

68 ヴェラリーシャ 牝3黒鹿55 永野 猛蔵�大樹ファーム 伊藤 圭三 浦河 有限会社 ビク
トリーホースランチ 480－ 2 59．3� 4．5�

33 テイエムタリスマ 牡3青鹿57 富田 暁竹園 正繼氏 木原 一良 青森 諏訪牧場 466－ 2 59．61� 1．9�
710 サトミノエガオ 牝3鹿 55 丹内 祐次田代 洋己氏 鈴木 伸尋 千歳 社台ファーム 448－ 4 59．7	 34．3�
55 ラントゥリーダンス 牝3鹿 55 小林 凌大田畑 利彦氏 石栗 龍彦 浦河 浦河日成牧場 456＋ 8 59．91	 9．9�
812 ア マ モ ト 牡3鹿 57 大野 拓弥山藤賢	 田村 康仁 浦河 ディアレスト

クラブ 476＋ 21：00．21� 44．5

44 ミッキーイーグル 牡3鹿 57

54 ▲鷲頭 虎太野田みづき氏 久保田貴士 日高 白井牧場 454± 01：00．73 132．3�
11 アルヘンティニータ 牝3栗 55

52 ▲小林 勝太宮崎 俊也氏 伊藤 圭三 新ひだか 有限会社PRIDE ROCK 436± 0 〃 クビ 30．8�
811 ミトロージア 牝3黒鹿 55

54 ☆角田 大河鈴木 真氏 勢司 和浩 浦河 高岸 順一 440＋ 61：00．8	 130．3

56 コパマエチャン 牝3栗 55

52 ▲川端 海翼小林 祥晃氏 大和田 成 新ひだか へいはた牧場 480＋ 4 〃 クビ 14．7�
79 キタノスティール 牡3黒鹿57 黛 弘人北所 直人氏 粕谷 昌央 日高 豊郷牧場 464＋ 41：01．33 234．4�

（11頭）
22 フジゴウキャク 牡3鹿 57

53 ★小林 美駒荒木 誠氏 岩戸 孝樹 日高 春木ファーム B488＋ 2 （競走除外）

売 得 金
単勝： 40，448，500円 複勝： 43，929，800円 枠連： 7，984，800円
馬連： 44，100，500円 馬単： 23，438，700円 ワイド： 43，892，900円
3連複： 67，590，500円 3連単： 89，901，400円 計： 361，287，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 400円 複 勝 � 130円 � 120円 � 110円 枠 連（6－6） 960円

馬 連 �� 810円 馬 単 �� 1，480円

ワ イ ド �� 290円 �� 190円 �� 170円

3 連 複 ��� 390円 3 連 単 ��� 2，960円

票 数

単勝票数 差引計 404485（返還計 8277） 的中 � 80061（2番人気）
複勝票数 差引計 439298（返還計 8052） 的中 � 61898（3番人気）� 86542（2番人気）� 155686（1番人気）
枠連票数 差引計 79848（返還計 4933） 的中 （6－6） 6443（4番人気）
馬連票数 差引計 441005（返還計 28998） 的中 �� 42132（4番人気）
馬単票数 差引計 234387（返還計 12296） 的中 �� 11845（6番人気）
ワイド票数 差引計 438929（返還計 25826） 的中 �� 33280（4番人気）�� 59192（2番人気）�� 70872（1番人気）
3連複票数 差引計 675905（返還計 81436） 的中 ��� 127358（1番人気）
3連単票数 差引計 899014（返還計 98405） 的中 ��� 21948（4番人気）

ハロンタイム 12．2―11．0―11．7―12．0―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―23．2―34．9―46．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．0―3F36．0
3 10，8（3，7）（1，11，12）5（6，4）－9 4 10，8（3，7）（1，12）（5，11）－4－6，9

勝馬の
紹 介

�カフジニホニウム �
�
父 Kitten’s Joy �

�
母父 Broken Vow デビュー 2024．3．10 中京13着

2021．5．16生 牡3栗 母 Broken Dreams 母母 Our Dreamer 7戦1勝 賞金 9，930，000円
〔騎手変更〕 コパマエチャン号の騎手長浜鴻緒は，第5日第8競走での落馬負傷のため川端海翼に変更。
〔競走除外〕 フジゴウキャク号は，馬場入場後に疾病〔左前肢跛行〕を発症したため競走除外。
〔制裁〕 ラントゥリーダンス号の騎手小林凌大は，最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について過怠金10，000円。
〔3走成績による出走制限〕 ミトロージア号・キタノスティール号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年8月23日まで平地

競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 キガタレイ号

17064 6月23日 曇 良 （2024年1函館）第6日 第4競走 ��1，800�3歳未勝利
発走11時15分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

713 サトノメルベイユ 牝3鹿 55 大野 拓弥里見 治氏 高柳 瑞樹 浦河 三嶋牧場 404 ―1：49．4 18．4�
36 コンテナワールド 牡3栗 57 �島 克駿住谷 孝一氏 中竹 和也 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 470＋ 21：49．61� 1．9�
48 ダイユウファリーナ 牡3青鹿57 松岡 正海大友 靖岐氏 松永 康利 日高 長谷川牧場 B484± 01：49．91� 16．1�
815 モズイージス 牡3鹿 57 藤岡 佑介 �キャピタル・システム 松下 武士 日高 株式会社

目黒牧場 460－ 2 〃 ハナ 45．9�
612 バスティオン 牡3黒鹿57 丹内 祐次 DMMドリームクラブ� 西田雄一郎 安平 ノーザンファーム 562－ 81：50．0クビ 15．3�
59 フ ァ ピ オ ラ 牝3鹿 55

52 ▲今村 聖奈エースレーシング 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 406＋ 41：50．1� 10．8	
611 グランドフューチャ 牡3鹿 57 古川 吉洋田畑 利彦氏 鈴木 孝志 浦河 高昭牧場 470－ 6 〃 クビ 210．5

24 タガノエイリアス 牡3黒鹿 57

56 ☆角田 大河八木 良司氏 本田 優 新冠 有限会社新冠
タガノファーム 468－ 2 〃 クビ 42．9�

510 ジ ャ ン ビ 牝3黒鹿 55
51 ★小林 美駒仔馬カメラ� 牧田 和弥 新ひだか 静内白井牧場 444± 01：50．52 76．1�

11 ヴァラムノス 牝3鹿 55 岩田 康誠野嶋 祥二氏 田村 康仁 浦河 杵臼牧場 418± 0 〃 クビ 15．4

35 セブンオーシャン 牡3鹿 57 佐々木大輔 �グリーンファーム伊藤 大士 平取 坂東牧場 468＋ 61：50．6クビ 32．2�
47 ボ ナ ー ル 牡3鹿 57 富田 暁薪浦 亨氏 武 英智 新冠 松浦牧場 436＋ 2 〃 クビ 44．0�
816 ラストスピリッツ 牡3鹿 57 菱田 裕二伊藤 良兵氏 緒方 努 千歳 社台ファーム 500－ 4 〃 アタマ 8．4�
714 カントゥータ 牝3鹿 55 荻野 琢真�G1レーシング 茶木 太樹 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 444± 01：50．7クビ 165．7�
12 ビッグロードヒマリ 牡3鹿 57 黛 弘人�ビッグ 尾形 和幸 日高 賀張中川牧場 448－12 〃 クビ 332．3�
23 ツキガキレイデスネ 牝3栗 55 永野 猛蔵�ミルファーム 小島 茂之 浦河 ミルファーム 452＋ 41：50．91 6．9�

（16頭）

売 得 金
単勝： 50，185，500円 複勝： 59，383，900円 枠連： 9，049，000円
馬連： 48，815，700円 馬単： 26，392，200円 ワイド： 62，155，200円
3連複： 82，623，500円 3連単： 91，061，100円 計： 429，666，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，840円 複 勝 � 520円 � 110円 � 270円 枠 連（3－7） 1，770円

馬 連 �� 2，550円 馬 単 �� 5，190円

ワ イ ド �� 1，060円 �� 4，870円 �� 460円

3 連 複 ��� 9，580円 3 連 単 ��� 54，780円

票 数

単勝票数 計 501855 的中 � 21752（8番人気）
複勝票数 計 593839 的中 � 17607（8番人気）� 242840（1番人気）� 40406（5番人気）
枠連票数 計 90490 的中 （3－7） 3957（7番人気）
馬連票数 計 488157 的中 �� 14780（7番人気）
馬単票数 計 263922 的中 �� 3811（17番人気）
ワイド票数 計 621552 的中 �� 14809（9番人気）�� 3050（46番人気）�� 37834（3番人気）
3連複票数 計 826235 的中 ��� 6464（34番人気）
3連単票数 計 910611 的中 ��� 1205（166番人気）

ハロンタイム 12．4―11．3―11．8―12．3―12．5―12．3―12．3―12．2―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．4―23．7―35．5―47．8―1：00．3―1：12．6―1：24．9―1：37．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．1―3F36．8
1
3

・（7，15）4，16（1，3，14）（9，6）（2，11）（5，12）－8，13－10・（7，15）（1，16）（4，6）（3，14，11）2（9，12）（5，8）13－10
2
4
・（7，15）16（1，4）（3，14）（2，9，6）（5，11）12－8，13－10・（7，15）（1，4，16，6）11（3，14，12）（2，9，8）（5，13）－10

勝馬の
紹 介

サトノメルベイユ �
�
父 サトノダイヤモンド �

�
母父 Petionville 初出走

2021．3．24生 牝3鹿 母 ジェラスガール 母母 Isla Cozzene 1戦1勝 賞金 5，500，000円
〔騎手変更〕 モズイージス号の騎手長浜鴻緒は，第5日第8競走での落馬負傷のため藤岡佑介に変更。
〔制裁〕 ボナール号の騎手富田暁は，発走後まもなく内側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：4番・3番）
〔3走成績による出走制限〕 ビッグロードヒマリ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年8月23日まで平地競走に出走で

きない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 シーメジャー号・ドウアドバンテージ号・ブイキャット号
（非抽選馬） 1頭 ダークファンタジー号



17065 6月23日 曇 良 （2024年1函館）第6日 第5競走 ��
��1，200�2歳新馬

発走12時05分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

55 ヤンキーバローズ 牡2青 55 岩田 康誠猪熊 広次氏 上村 洋行 浦河 富田牧場 470 ―1：09．8 1．2�
22 ティピティーナ 牝2栗 55 丹内 祐次ジャコモ合同会社 林 徹 千歳 社台ファーム 404 ―1：10．01 4．8�
11 ブリッツアロング 牡2鹿 55 大野 拓弥水上 行雄氏 上原 博之 浦河 笹地牧場 474 ―1：10．53 22．6�
33 メイショウマクジキ 牡2鹿 55

54 ☆角田 大河松本 好�氏 角田 晃一 浦河 赤田牧場 466 ―1：10．71� 12．8�
44 サラサエンペラー 牡2鹿 55 永野 猛蔵横井 良明氏 村田 一誠 浦河 辻 牧場 468 ―1：11．23 8．3�

（5頭）

売 得 金
単勝： 41，387，000円 複勝： 65，407，800円 枠連： 発売なし
馬連： 21，432，200円 馬単： 25，363，900円 ワイド： 16，048，100円
3連複： 25，812，500円 3連単： 145，602，000円 計： 341，053，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 120円 複 勝 � 100円 � 130円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 160円 馬 単 �� 210円

ワ イ ド �� 110円 �� 280円 �� 420円

3 連 複 ��� 620円 3 連 単 ��� 1，090円

票 数

単勝票数 計 413870 的中 � 265367（1番人気）
複勝票数 計 654078 的中 � 560699（1番人気）� 41097（2番人気）
馬連票数 計 214322 的中 �� 98142（1番人気）
馬単票数 計 253639 的中 �� 88392（1番人気）
ワイド票数 計 160481 的中 �� 56210（1番人気）�� 10790（5番人気）�� 6516（8番人気）
3連複票数 計 258125 的中 ��� 31165（3番人気）
3連単票数 計1456020 的中 ��� 96741（4番人気）

ハロンタイム 12．5―11．1―11．3―11．4―11．5―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．5―23．6―34．9―46．3―57．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．2―3F34．9
3 ・（2，4）（3，5）－1 4 2（4，5）3－1

勝馬の
紹 介

ヤンキーバローズ 	


父 エピファネイア 	



母父 ディープインパクト 初出走

2022．2．13生 牡2青 母 キャンディバローズ 母母 アフレタータ 1戦1勝 賞金 7，200，000円
〔制裁〕 メイショウマクジキ号の調教師角田晃一は，登録服色を使用できなかったことについて過怠金10，000円。

17066 6月23日 曇 良 （2024年1函館）第6日 第6競走 ��1，700�3歳未勝利
発走12時35分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

44 ヒデシンイメル 牡3栗 57
53 ★小林 美駒ケーエスHD 武 英智 浦河 桑田牧場 458－ 21：46．6 3．7�

66 メイショウヘール 牡3鹿 57
56 ☆角田 大河松本 好雄氏 大橋 勇樹 清水 リトルブルーファーム 476－ 41：46．7� 2．4�

22 プラムダンディ 牡3栗 57 丹内 祐次佐藤 壽男氏 尾形 和幸 新ひだか 本桐牧場 450＋ 81：46．8� 2．7�
67 サ ン ネ リ ネ 牝3鹿 55 古川 吉洋 �加藤ステーブル 畑端 省吾 日高 株式会社

ケイズ 460＋ 41：47．32� 103．6�
55 テイエムミステリー 牡3黒鹿57 富田 暁竹園 正繼氏 木原 一良 浦河 惣田 英幸 480± 01：47．4� 46．7�
79 フクノスナノバラ 牡3鹿 57

54 ▲小林 勝太福島 祐子氏 小野 次郎 新冠 芳住 鉄兵 484－ 61：48．14 41．0	
810 ヤマトホマレ 牝3栃栗55 大野 拓弥醍醐 徹氏 田村 康仁 日高 天羽 禮治 456＋ 41：48．42 173．4

811 ゼットメルベーユ 牝3黒鹿55 �島 克駿�フォーレスト 吉田 直弘 新ひだか 嶋田牧場 464＋101：48．5� 7．6�
78 クワイトポッシブル 牝3鹿 55

52 ▲川端 海翼�G1レーシング 小崎 憲 安平 ノーザンファーム 416＋ 41：49．35 192．5

33 メイショウタッピ 牡3鹿 57 永野 猛蔵松本 好雄氏 池添 学 日高 ヤナガワ牧場 500＋ 61：49．5� 62．5�
11 キチロクサクラ 牝3黒鹿55 佐々木大輔山本 正美氏 松永 康利 新冠 アサヒ牧場 430＋ 4 （競走中止） 113．6�

（11頭）

売 得 金
単勝： 35，073，200円 複勝： 34，355，600円 枠連： 5，951，800円
馬連： 35，507，600円 馬単： 21，915，800円 ワイド： 33，528，000円
3連複： 56，860，000円 3連単： 98，748，700円 計： 321，940，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 370円 複 勝 � 120円 � 110円 � 110円 枠 連（4－6） 640円

馬 連 �� 600円 馬 単 �� 1，260円

ワ イ ド �� 180円 �� 150円 �� 160円

3 連 複 ��� 300円 3 連 単 ��� 2，220円

票 数

単勝票数 計 350732 的中 � 75012（3番人気）
複勝票数 計 343556 的中 � 51836（3番人気）� 69719（2番人気）� 130243（1番人気）
枠連票数 計 59518 的中 （4－6） 7118（3番人気）
馬連票数 計 355076 的中 �� 45410（3番人気）
馬単票数 計 219158 的中 �� 12957（6番人気）
ワイド票数 計 335280 的中 �� 43834（3番人気）�� 59842（1番人気）�� 55083（2番人気）
3連複票数 計 568600 的中 ��� 139706（1番人気）
3連単票数 計 987487 的中 ��� 32247（7番人気）

ハロンタイム 7．0―11．0―11．7―12．3―12．2―12．4―12．9―13．2―13．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．0―29．7―42．0―54．2―1：06．6―1：19．5―1：32．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F52．4―3F40．0
1
3
4，5，6，2，8，1（3，9）（7，11）＝10
4，5（2，6）＝9（8，7，11）－3－10，1

2
4
4，5（2，6）－（1，8）（7，3，9）11－10
4（2，5，6）＝7，9，11－（8，10）3＝1

勝馬の
紹 介

ヒデシンイメル �
�
父 モ ー リ ス �

�
母父 エピファネイア デビュー 2023．6．11 函館4着

2021．4．16生 牡3栗 母 エピファレーヌ 母母 ウインアルエット 11戦1勝 賞金 15，210，000円
〔競走中止〕 キチロクサクラ号は，競走中に前進気勢を欠いたため最後の直線コースで競走中止。
〔調教再審査〕 キチロクサクラ号は，競走中に前進気勢を欠き，最後の直線コースで競走を中止したことについて平地調教再審査。
〔3走成績による出走制限〕 クワイトポッシブル号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年8月23日まで平地競走に出走で

きない。



17067 6月23日 曇 良 （2024年1函館）第6日 第7競走 ��
��2，600�3歳以上1勝クラス

発走13時05分 （芝・右）
負担重量は，3歳54�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

22 オールナット 牡3鹿 54 北村 友一 �シルクレーシング 高野 友和 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 514＋ 22：39．8 1．6�

33 ペ リ プ ル ス 牡4芦 58 永野 猛蔵 �ビッグレッドファーム 佐藤 吉勝 新冠 ビッグレッドファーム 434＋ 42：40．43� 12．7�
77 ビッグベルーガ 牡4芦 58 松岡 正海谷掛 龍夫氏 牧浦 充徳 千歳 社台ファーム 474＋ 42：40．61 81．6�
89 アメジストブラック 牡5青鹿58 藤岡 佑介 �サンデーレーシング 中内田充正 安平 ノーザンファーム 526＋ 4 〃 クビ 6．0�
44 サンライズガッツ 牡3鹿 54 丹内 祐次�ライフハウス 茶木 太樹 洞	湖 レイクヴィラファーム 484± 02：40．7クビ 9．6	
78 ステラポイント 牝4栗 56 佐々木大輔ホシノレーシング 杉山 晴紀 新冠 新冠橋本牧場 450＋ 22：41．12� 25．4

55 
 スノーブリザード 牡3芦 54 �島 克駿浦野 和由氏 畑端 省吾 新冠 ヤマタケ牧場 500± 02：41．42 8．3�
810 ベッラアルバ 牝5黒鹿 56

55 ☆角田 大河 �社台レースホース中竹 和也 千歳 社台ファーム 462＋ 62：41．5クビ 28．9�
11 リアルファインド 牡3鹿 54 岩田 康誠吉田 勝己氏 栗田 徹 安平 ノーザンファーム 508＋ 22：41．82 18．5

66 ラバタンシン 牡4黒鹿 58

55 ▲今村 聖奈 �社台レースホース寺島 良 千歳 社台ファーム B494－ 22：42．54 50．9�
（10頭）

売 得 金
単勝： 40，827，600円 複勝： 118，011，700円 枠連： 4，923，100円
馬連： 36，863，400円 馬単： 24，458，200円 ワイド： 43，577，600円
3連複： 62，476，200円 3連単： 103，301，800円 計： 434，439，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 160円 複 勝 � 110円 � 210円 � 1，010円 枠 連（2－3） 860円

馬 連 �� 970円 馬 単 �� 950円

ワ イ ド �� 360円 �� 2，200円 �� 3，720円

3 連 複 ��� 12，590円 3 連 単 ��� 26，190円

票 数

単勝票数 計 408276 的中 � 203465（1番人気）
複勝票数 計1180117 的中 � 848342（1番人気）� 55049（4番人気）� 7667（10番人気）
枠連票数 計 49231 的中 （2－3） 4433（4番人気）
馬連票数 計 368634 的中 �� 29179（4番人気）
馬単票数 計 244582 的中 �� 19112（4番人気）
ワイド票数 計 435776 的中 �� 35545（3番人気）�� 4773（26番人気）�� 2783（31番人気）
3連複票数 計 624762 的中 ��� 3719（40番人気）
3連単票数 計1033018 的中 ��� 2859（84番人気）

ハロンタイム 13．0―11．7―12．2―11．8―11．2―11．8―12．1―12．5―12．7―12．8―13．4―12．3―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
13．0―24．7―36．9―48．7―59．9―1：11．7―1：23．8―1：36．3―1：49．0―2：01．8―2：15．2―2：27．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→	」 上り4F50．8―3F38．0
1
�
6＝5，2－（1，7）（3，9）（4，10）8
6＝（5，2）（1，7，9，4）10（3，8）

2
�
6＝5，2（1，7）（3，9）（4，10）－8・（5，2）6（1，7，9）（3，8，4）10

勝馬の
紹 介

オールナット �
�
父 サトノダイヤモンド �

�
母父 フレンチデピュティ デビュー 2023．10．9 京都1着

2021．2．17生 牡3鹿 母 キューティゴールド 母母 ゴールデンサッシュ 5戦2勝 賞金 22，295，000円
〔3走成績による出走制限〕 ラバタンシン号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年8月23日まで平地競走に出走できな

い。

17068 6月23日 曇 良 （2024年1函館）第6日 第8競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時35分 （ダート・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

78 グランドエスケープ 牡3鹿 55 水口 優也田頭 勇貴氏 藤沢 則雄 日高 浜本牧場 468－101：45．0 4．3�
11 パ フ 牡3鹿 55 �島 克駿�ノースヒルズ 橋口 慎介 新ひだか 土居牧場 470＋ 6 〃 アタマ 3．3�
89 � コスモオピニオン 牡4鹿 58 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 黒岩 陽一 日高 荒井ファーム 498± 01：45．64 2．7�
22 ワンダーウィルク 牡5芦 58 荻野 琢真山本 能成氏 今野 貞一 新ひだか 城地牧場 502－ 21：46．23� 188．5�
810 アースイオス 牡3鹿 55 小林 凌大松山 増男氏 小西 一男 浦河 アイオイファーム B530＋18 〃 アタマ 11．8	
33 ト リ グ ラ フ 牡5鹿 58 永野 猛蔵山口 裕介氏 松山 将樹 浦河 鵜木 唯義 B458－ 41：46．3クビ 23．4

44 キングリスティア 	8青 58

57 ☆角田 大河廣崎 利洋氏 河内 洋 新冠 川上牧場 516± 01：46．93� 136．1�
66 スペシャリスト 牝4栗 56

52 ★小林 美駒下河辺隆行氏 手塚 貴久 日高 下河辺牧場 470＋121：47．64 11．7�
55 マーベリックシチー 牡3栗 55 浜中 俊 �友駿ホースクラブ 岡田 稲男 新ひだか 幌村牧場 460－ 21：47．91
 25．0

77 ヨリナエスポワール 牡3栗 55 古川 吉洋辻子 依旦氏 牧 光二 浦河 川越ファーム B530＋ 2 〃 クビ 10．7�

（10頭）

売 得 金
単勝： 42，310，800円 複勝： 41，263，900円 枠連： 6，765，900円
馬連： 44，404，000円 馬単： 21，582，600円 ワイド： 45，905，100円
3連複： 67，022，200円 3連単： 94，065，300円 計： 363，319，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 430円 複 勝 � 140円 � 130円 � 110円 枠 連（1－7） 770円

馬 連 �� 1，070円 馬 単 �� 2，090円

ワ イ ド �� 350円 �� 190円 �� 210円

3 連 複 ��� 690円 3 連 単 ��� 5，210円

票 数

単勝票数 計 423108 的中 � 77403（3番人気）
複勝票数 計 412639 的中 � 65551（3番人気）� 73239（2番人気）� 119634（1番人気）
枠連票数 計 67659 的中 （1－7） 6783（3番人気）
馬連票数 計 444040 的中 �� 31873（3番人気）
馬単票数 計 215826 的中 �� 7727（6番人気）
ワイド票数 計 459051 的中 �� 28333（3番人気）�� 67211（1番人気）�� 56254（2番人気）
3連複票数 計 670222 的中 ��� 72534（1番人気）
3連単票数 計 940653 的中 ��� 13089（8番人気）

ハロンタイム 7．1―11．2―12．0―12．3―12．3―12．3―12．7―12．5―12．6

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．3―30．3―42．6―54．9―1：07．2―1：19．9―1：32．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．1―3F37．8
1
3
8（7，10）1，9－（2，6，4）5，3
8（7，10）（1，9）4（2，5，6）3

2
4
8，7（1，10）－9（2，4）－6（3，5）
8（1，10，9）7，4（2，3，5，6）

勝馬の
紹 介

グランドエスケープ �
�
父 マジェスティックウォリアー �

�
母父 ネオユニヴァース デビュー 2023．10．22 新潟4着

2021．5．8生 牡3鹿 母 リクエストアワー 母母 ハッピーリクエスト 9戦2勝 賞金 21，500，000円
〔騎手変更〕 スペシャリスト号の騎手長浜鴻緒は，第5日第8競走での落馬負傷のため小林美駒に変更。
〔制裁〕 パフ号の騎手�島克駿は，4コーナーで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：7番）



17069 6月23日 曇 良 （2024年1函館）第6日 第9競走 ��
��2，000�

と う や こ

洞 � 湖 特 別
発走14時05分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 203，000円 58，000円 29，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

11 コスモフロイデ 牡5栗 58 松岡 正海 �ビッグレッドファーム 天間 昭一 新ひだか 折手牧場 476± 02：00．7 10．5�
55 ナックイルシーブ 牡6芦 58 大野 拓弥小松 欣也氏 杉浦 宏昭 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム B516－ 22：00．8クビ 36．5�
88 タイキラフター 牡4黒鹿58 佐々木大輔�大樹ファーム 大竹 正博 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 526＋ 4 〃 ハナ 3．1�
89 ソリダリティ 牡5栗 58 北村 友一 �シルクレーシング 西園 翔太 安平 ノーザンファーム 506± 02：00．9� 14．0�
77 ドラゴンヘッド 牡4芦 58 藤岡 佑介杉山 忠国氏 武藤 善則 新ひだか 明治牧場 446－ 22：01．0� 4．9�
66 ピ ン ク ジ ン 牝4鹿 56 黛 弘人�ミルファーム 南田美知雄 浦河 ミルファーム 440＋ 2 〃 ハナ 18．7	
33 	 バンフィエルド 牡5栗 58 
島 克駿平川 浩之氏 緒方 努 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 436＋ 62：01．1クビ 24．6

44 ディープレイヤー 牡5黒鹿58 丹内 祐次嶋田 一成氏 大和田 成 新ひだか 岡田牧場 486－ 42：01．2� 17．9�
22 キットハナガサク 牝3黒鹿53 富田 暁 TNレーシング 武井 亮 洞�湖 レイクヴィラファーム 448＋ 2 〃 クビ 2．5�

（9頭）

売 得 金
単勝： 51，198，300円 複勝： 38，848，200円 枠連： 5，998，800円
馬連： 52，307，500円 馬単： 26，652，200円 ワイド： 55，289，100円
3連複： 76，668，700円 3連単： 119，695，200円 計： 426，658，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，050円 複 勝 � 250円 � 420円 � 150円 枠 連（1－5） 12，560円

馬 連 �� 11，890円 馬 単 �� 21，510円

ワ イ ド �� 2，420円 �� 480円 �� 1，360円

3 連 複 ��� 8，540円 3 連 単 ��� 89，550円

票 数

単勝票数 計 511983 的中 � 38663（4番人気）
複勝票数 計 388482 的中 � 37717（4番人気）� 18738（8番人気）� 87336（2番人気）
枠連票数 計 59988 的中 （1－5） 370（25番人気）
馬連票数 計 523075 的中 �� 3407（28番人気）
馬単票数 計 266522 的中 �� 929（53番人気）
ワイド票数 計 552891 的中 �� 5567（26番人気）�� 32079（4番人気）�� 10163（18番人気）
3連複票数 計 766687 的中 ��� 6730（32番人気）
3連単票数 計1196952 的中 ��� 969（264番人気）

ハロンタイム 12．9―11．1―12．3―12．4―12．6―12．4―11．7―11．9―11．7―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．9―24．0―36．3―48．7―1：01．3―1：13．7―1：25．4―1：37．3―1：49．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．0―3F35．3
1
3
1（4，7）（2，6）8（3，5）－9
1（4，5）（2，6，7）8，3－9

2
4
1（4，7）（2，6，8）（3，5）－9・（1，4）5（2，6，7）8，3，9

勝馬の
紹 介

コスモフロイデ 

�
父 コパノリッキー 


�
母父 ステイゴールド デビュー 2021．6．27 東京11着

2019．4．6生 牡5栗 母 レスタンノール 母母 ディラローシェ 26戦3勝 賞金 55，305，000円

17070 6月23日 晴 良 （2024年1函館）第6日 第10競走 ��
��1，200�H T B 杯

発走14時40分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス，2023．6．24以降2024．6．16まで1回以上出走馬；負担重量は，
ハンデキャップ

北海道テレビ放送賞（1着）
賞 品

本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 294，000円 84，000円 42，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

812 トーセンサンダー 牡5青鹿57 大野 拓弥島川 �哉氏 杉浦 宏昭 日高 有限会社 エ
スティファーム 480－ 41：08．5 6．1�

57 ク フ ァ シ ル 牡4青鹿56 �島 克駿 �サンデーレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム 496－ 41：08．6クビ 4．7�
813 スクルプトーリス 牝4鹿 53 富田 暁中村伊三美氏 松下 武士 新ひだか ケイアイファーム 460± 01：08．81 24．8�
69 スマートルシーダ 牡6鹿 57 浜中 俊大川 徹氏 音無 秀孝 日高 いとう牧場 464± 0 〃 ハナ 20．0�
68 ゴキゲンサン 牝4鹿 53 丹内 祐次 	ニッシンホール

ディングス 伊藤 大士 浦河 チェスナット
ファーム 498＋14 〃 クビ 10．3


56 ブルトンクール 牝5栗 52 松岡 正海会田 浩史氏 新開 幸一 千歳 社台ファーム 460－ 21：08．9� 62．4�
45 	 ヒロノゴウカイ 牡5鹿 53 水口 優也小野 博郷氏 蛯名 利弘 新ひだか 増本牧場 B494＋ 2 〃 アタマ 99．7�
33 ニシノレバンテ 牡5鹿 56 岩田 康誠西山 茂行氏 栗田 徹 新ひだか 折手牧場 B490－ 21：09．0
 8．9

711 ワ イ ア ウ 牝4鹿 53 永野 猛蔵	G1レーシング 鈴木慎太郎 安平 追分ファーム 470＋ 21：09．1� 8．0�
44 	 ポルタフォルトゥナ 牝5鹿 54 古川 吉洋酒井 孝敏氏 土田 稔 新冠 ビッグレッドファーム 480＋ 41：09．2� 5．1�
710 グッドグロウス 牡5鹿 54 角田 大河宮川 純造氏 大根田裕之 新ひだか カタオカフアーム B466－ 41：09．3クビ 98．7�
22 タイセイフェスタ 牡3鹿 53 佐々木大輔田中 成奉氏 森 一誠 新冠 松木 加代 484± 0 〃 アタマ 5．8�
11 ヴィアドロローサ 牡5鹿 56 北村 友一 	スリーエイチレーシング 高橋 一哉 日高 下河辺牧場 460± 01：09．4� 19．3�

（13頭）

売 得 金
単勝： 62，582，700円 複勝： 74，210，400円 枠連： 12，920，800円
馬連： 95，812，900円 馬単： 37，360，900円 ワイド： 89，892，500円
3連複： 155，540，200円 3連単： 153，681，300円 計： 682，001，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 610円 複 勝 � 220円 � 210円 � 520円 枠 連（5－8） 1，440円

馬 連 �� 2，230円 馬 単 �� 4，670円

ワ イ ド �� 830円 �� 1，380円 �� 2，870円

3 連 複 ��� 10，500円 3 連 単 ��� 47，750円

票 数

単勝票数 計 625827 的中 � 81714（4番人気）
複勝票数 計 742104 的中 � 96716（3番人気）� 103969（2番人気）� 30558（10番人気）
枠連票数 計 129208 的中 （5－8） 6937（4番人気）
馬連票数 計 958129 的中 �� 33198（6番人気）
馬単票数 計 373609 的中 �� 5996（15番人気）
ワイド票数 計 898925 的中 �� 28998（7番人気）�� 16693（21番人気）�� 7814（39番人気）
3連複票数 計1555402 的中 ��� 11105（49番人気）
3連単票数 計1536813 的中 ��� 2333（191番人気）

ハロンタイム 12．0―10．7―11．2―11．3―11．5―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．7―33．9―45．2―56．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．8―3F34．6
3 ・（4，13）（7，8）12，6（1，9）（3，5）（2，10）－11 4 ・（4，13）7（8，12）（6，9）（1，5）10（3，2）11

勝馬の
紹 介

トーセンサンダー �
�
父 トーセンファントム �

�
母父 エンパイアメーカー デビュー 2021．6．13 札幌1着

2019．3．17生 牡5青鹿 母 カグラグレイス 母母 カ グ ラ 23戦3勝 賞金 66，213，000円



17071 6月23日 晴 良 （2024年1函館）第6日 第11競走 ��
��1，700�

おおぬま

大沼ステークス（Ｌ）
発走15時20分 （ダート・右）
3歳以上，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，日本馬：3歳53�4歳以上57�，
牝馬2�減，収得賞金1，600万円超過馬は超過額1，200万円毎1�増，�：3歳53�4歳
以上57�，牝馬2�減，GⅠ競走1着馬5�増，GⅡ競走1着馬3�増，GⅢ競走1着馬1�
増（ただし2歳時の成績を除く）

賞 品
本 賞 24，000，000円 9，600，000円 6，000，000円 3，600，000円 2，400，000円
付 加 賞 301，000円 86，000円 43，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 サ ヴ ァ 牡6黒鹿58 岩田 康誠藤田 孟司氏 上村 洋行 浦河 大北牧場 532－ 61：44．3 17．8�
34 ナチュラルハイ 牡4黒鹿57 永野 猛蔵山口 裕介氏 黒岩 陽一 新冠 村上 欽哉 B482＋ 61：44．4	 20．5�
57 アクションプラン 牡4黒鹿57 菱田 裕二関田 光男氏 池上 昌和 新ひだか 木下牧場 508± 01：44．61
 3．0�
711 テーオードレフォン 牡5栗 58 丸山 元気小笹 公也氏 梅田 智之 日高 Wing Farm 496－ 4 〃 クビ 3．7�
22 フ ル ム 牡5黒鹿58 水口 優也 �京都ホースレーシング 浜田多実雄 新ひだか 高橋フアーム 494－ 21：44．81	 8．1�
11 プリンスミノル 牡5鹿 57 丹内 祐次吉岡 輝美氏 中舘 英二 新ひだか ゴールドアップカンパニー 466± 0 〃 ハナ 8．3	
58 ライラボンド 牡5黒鹿57 大野 拓弥 �YGGホースクラブ 杉浦 宏昭 新ひだか 片岡 博 520± 01：44．9クビ 28．5

46 メイショウユズルハ 牡5鹿 57 浜中 俊松本 好雄氏 岡田 稲男 浦河 三嶋牧場 B490± 01：45．11	 27．9�
69 タガノクリステル 牝5黒鹿56 古川 吉洋八木 良司氏 長谷川浩大 新冠 有限会社新冠

タガノファーム B494＋ 61：45．42 51．0�
610 ゴーゴーユタカ 牡5鹿 57 黛 弘人井山 登氏 武井 亮 新冠 協和牧場 476－ 61：45．6� 51．4

814 ルコルセール 牡6鹿 58 佐々木大輔�G1レーシング 堀 宣行 安平 追分ファーム 532＋121：45．7� 10．5�
45 ホールシバン �6鹿 57 富田 暁ゴドルフィン 高橋 義忠 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 530－141：46．23 54．9�
813 バトルクライ 牡5栗 59 
島 克駿 �Gリビエール・

レーシング 高木 登 浦河 ディアレスト
クラブ B502± 01：47．47 13．3�

712 サブライムアンセム 牝5鹿 57 北村 友一 �サンデーレーシング 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 500＋ 21：50．2大差 87．9�
（14頭）

売 得 金
単勝： 91，982，200円 複勝： 95，888，000円 枠連： 35，781，500円
馬連： 198，305，400円 馬単： 72，920，900円 ワイド： 166，463，900円
3連複： 360，504，900円 3連単： 357，086，500円 計： 1，378，933，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，780円 複 勝 � 410円 � 390円 � 150円 枠 連（3－3） 9，750円

馬 連 �� 10，990円 馬 単 �� 21，580円

ワ イ ド �� 2，800円 �� 1，240円 �� 1，030円

3 連 複 ��� 13，680円 3 連 単 ��� 115，570円

票 数

単勝票数 計 919822 的中 � 41205（7番人気）
複勝票数 計 958880 的中 � 49761（8番人気）� 53022（7番人気）� 227065（1番人気）
枠連票数 計 357815 的中 （3－3） 2844（29番人気）
馬連票数 計1983054 的中 �� 13980（37番人気）
馬単票数 計 729209 的中 �� 2534（71番人気）
ワイド票数 計1664639 的中 �� 14919（34番人気）�� 34761（11番人気）�� 42634（9番人気）
3連複票数 計3605049 的中 ��� 19758（47番人気）
3連単票数 計3570865 的中 ��� 2240（371番人気）

ハロンタイム 7．0―11．1―11．1―12．5―12．3―12．0―12．4―12．8―13．1

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．1―29．2―41．7―54．0―1：06．0―1：18．4―1：31．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．3―3F38．3
1
3
13，11，14（3，5，7）12（1，4）9（2，6）8－10・（13，11）（14，7）（3，6）5（1，4）（2，9）8（10，12）

2
4
13，11（3，14）5，7（1，4，12）－9，2，6，8－10
11，14（13，7）1（3，4，6）（2，9）5，8，10＝12

市場取引馬
勝馬の
紹 介

サ ヴ ァ �
�
父 アイルハヴアナザー �

�
母父 ブライアンズタイム デビュー 2020．8．22 小倉6着

2018．4．10生 牡6黒鹿 母 ダイワバーガンディ 母母 ダイワルージュ 20戦5勝 賞金 105，501，000円
〔制裁〕 ルコルセール号の騎手佐々木大輔は，1コーナーで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：7番）
〔タイムオーバーによる出走制限〕 サブライムアンセム号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和6年7月23日まで平地

競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 サンライズジーク号

17072 6月23日 晴 良 （2024年1函館）第6日 第12競走 ��
��1，200�3歳以上1勝クラス

発走16時05分 （芝・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

88 ヤマニンアストロン 牡3青鹿 55
54 ☆角田 大河土井 肇氏 石橋 守 新冠 錦岡牧場 486－ 61：08．7 2．7�

89 � ハートホイップ 牝5芦 56 永野 猛蔵 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 蛯名 利弘 新ひだか 聖心台牧場 488－ 41：08．8	 12．7�

22 � アコルダール 牝6黒鹿56 丹内 祐次 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 西園 翔太 浦河 斉藤英牧場 460－ 61：08．9クビ 22．2�

11 � ソングフォーユー 牝5鹿 56 大野 拓弥兼子 尚也氏 上原 博之 平取 高橋 啓 458＋ 21：09．11
 28．3�
44 カレンナオトメ 牝3栗 53 黛 弘人�ミルファーム 小野 次郎 浦河 ミルファーム 416－ 21：09．42 3．8	
66 � パクスロマーナ 牝4栗 56 荻野 琢真酒井 孝敏氏 藤沢 則雄 新ひだか 野表 篤夫 428＋ 81：09．61
 101．5

33 � アップフルーク 牡5鹿 58

55 ▲小林 勝太村山 正道氏 松山 将樹 浦河 櫛桁牧場 B512± 01：09．81
 27．1�
77 � イテマエダセン 牡4鹿 58 古川 吉洋岡 浩二氏 的場 均 日高 広中 稔 484＋ 61：09．9	 110．6�
55 ゴーインマイウェイ 牡3黒鹿 55

51 ★小林 美駒山藤賢� 矢野 英一 浦河 ディアレスト
クラブ 472± 0 （競走中止） 2．4


（9頭）

売 得 金
単勝： 82，666，100円 複勝： 51，684，700円 枠連： 15，045，300円
馬連： 91，767，200円 馬単： 47，494，600円 ワイド： 71，670，000円
3連複： 135，324，200円 3連単： 259，463，600円 計： 755，115，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 270円 複 勝 � 150円 � 260円 � 390円 枠 連（8－8） 1，220円

馬 連 �� 1，340円 馬 単 �� 1，980円

ワ イ ド �� 470円 �� 570円 �� 1，280円

3 連 複 ��� 4，340円 3 連 単 ��� 15，850円

票 数

単勝票数 計 826661 的中 � 244909（2番人気）
複勝票数 計 516847 的中 � 114288（2番人気）� 48362（4番人気）� 27252（6番人気）
枠連票数 計 150453 的中 （8－8） 9539（4番人気）
馬連票数 計 917672 的中 �� 52837（4番人気）
馬単票数 計 474946 的中 �� 17934（7番人気）
ワイド票数 計 716700 的中 �� 40668（5番人気）�� 32987（7番人気）�� 13501（15番人気）
3連複票数 計1353242 的中 ��� 23335（13番人気）
3連単票数 計2594636 的中 ��� 11863（51番人気）

ハロンタイム 11．9―10．3―11．1―11．8―11．7―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．2―33．3―45．1―56．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．4
3 3，9－（1，6）8－（4，2）5－7 4 3，9（1，6）8－2，4，7，5

勝馬の
紹 介

ヤマニンアストロン �
�
父 ディーマジェスティ �

�
母父 フレンチデピュティ デビュー 2023．11．25 京都1着

2021．3．9生 牡3青鹿 母 ヤマニンアタシャン 母母 ヤマニンパンテール 6戦2勝 賞金 21，022，000円
〔競走中止〕 ゴーインマイウェイ号は，競走中に疾病〔急性心不全〕を発症し，4コーナーで転倒したため競走中止。

３レース目



（2024年1函館）第6日 6月23日（日曜日） 曇後晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 135頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

216，220，000円
5，570，000円
34，660，000円
1，140，000円
25，870，000円
67，335，000円
3，712，500円
1，296，000円

勝馬投票券売得金
614，352，600円
836，611，200円
122，092，800円
760，950，200円
385，322，400円
730，291，800円
1，260，200，100円
1，758，019，700円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，467，840，800円

総入場人員 8，018名 （有料入場人員 7，614名）
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